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Материалы и инструменты: 
 
• Пряжа Opal (100гр. 425м.) или 
можно использовать любую другую 
пряжу, главное придерживаться 
плотности. 
Состав: шерсть + полиамид (избегайте 
добавления хлопка/вискозы/шелка)  
 
ВАРИАНТЫ ПРЯЖИ 
-Regia Schachenmayr 
-Grundl 
-Lana Grossa Meilenweit 
-Novita Venla 
-Ficolana arwetta classic 
-Austermann 
-Drops Fabel 
-CoopKnits SocksYeah 
-Exmoor Socks 
-Casagrande Ampezzo 
-Alize Superwash 
 
•Примерный расход – 50гр. 
• Плотность вязания 32п.*44р. на 
спицах 2,5мм в квадрате 10*10см. 
• Маркеры. 
• Спицы чулочные/круговые 2/ 2,25 мм 
и 2,5мм 
• Ножницы. 
• Блокаторы 
• Сантиметровая лента/линейка 
• Счетчик рядов 
• Размерный ряд – 36-37, 38-39, 40-41 
 
Необходимые навыки: 
 
• Набор петель методом «Джуди». 
• Вязание способом Magic Loop (если 
удобно, то можно и чулочными 
спицами). 
• Вязание по кругу лицевых, лицевых 
скрещенных и изнаночных петель. 
• Вязание поворотными рядами 
лицевых и изнаночных петель. 
• Чтение схем. 
 
 
 
 
 
 

Конструкция: 
 
Вязание носков начинаем от мыска 
круговыми спицами способом - “Мagic 
loop” на двух спицах. После мыска 
приступим 
к вязанию стопы. После путем 
прибавления петель из полотна начнём 
вывязывать 
клин подъёма, 
далее сформируем пятку способом 
“бумеранг”. Сократим клин подъёма 
перейдем к вязанию резинки, свяжем 
двойной валик и закроем петли 
эластичным способом (с накидом) 
 
 
 
 
 
 
Совет: 
 
1. Прежде чем приступить к 
вязанию носочков, прочитайте, 
пожалуйста, всё описание. 
2. Если есть возможность, то 
примеряйте носочек на каждом этапе 
вязания. 
3. Обязательно свяжите образец и, если 
ваша плотность не совпадает с моей, 
возьмите 
спицы меньшего или большего размера. 
 
Вся информация данного описания, 
включая схемы, оформление и дизайн, 
является объектом авторского права и 
принадлежит мне Медведевой Аурике 
Ананьевне. Любое копирование, 
распространение, в том числе 
некоммерческое, запрещено! 
 
 
Приятного вязания! 
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Начало вязания. 
 

Сокращения и обозначения: 
 
•Пет. - петля, петли, петель. 
• Лиц - лицевая петля, лицевые петли. 
• Изн - изнаночная петля, изнаночные 
петли. 
•Сдв.пет. – сдвоенная/сдвоенные петли.  
 

 2пет.вместе лиц. с наклоном влево (или 

протяжка) - первую петлю из двух снимаем 

непровязанной на правую спицу, вторую петлю 

провязываем лицевой, накидываем на нее 

непровязанную петлю. 

 2пет.вместе лиц. с наклоном вправо - нить 

за работой, ввести правую спицу с лицевой 

стороны внутрь второй петли и затем внутрь 

первой петли, находящихся на левой спице 

подхватить рабочую нить и вытащить петлю 

одновременно сквозь две петли. 

• По рисунку - лицевые петли 
провязывать лицевыми, изнаночные - 
изнаночными, накиды – лицевыми. 

 
Мысок. 

На спицы основного размера (2,5мм) методом магического набора петель 
Джуди набрать 22/22/22п. (по 11 п. на каждой спице). 

Связать установочный ряд  1 ряд схемы вязания мыска. Набранные петли 
первой спицы провязываем за заднюю стенку, второй спицы – за переднюю стенку. 
Петли не должны быть скрещенными. П продолжить вязание мыска по схемам 
начиная со 2-го ряда.  

Для удобства можно навесить маркер на спицу после первой петли для 
определения начала ряда. Прибавки делаются из протяжек между петлями в начале 
ряда после первой петли и в конце ряда перед последней петлей в каждом 2-ом ряду 
на каждой спице.  

После всех прибавок на спицах: 62/66/70 п. 
 

Как набирать петли – видео 
 

 

 

 

 

https://youtu.be/ssSKiD6mnwM
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Прибавление петель из протяжки скрещенной лицевой 
петлей:  

 
    Как делать прибавки мыска – видео 

 
В начале ряда - поднять протяжку между петлями 
на левую спицу правой стенкой вперед и 
провязать ее за левую (заднюю) стенку скрещенной 
лицевой петлей.  

  

 

В конце ряда - поднять протяжку между петлями на 
левую спицу правой стенкой назад и провязать ее 
за левую (переднюю) стенку скрещенной лицевой. 

   
 
 

 
 
 

Схема мыска на размер 36-37 

 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/7zD33zj6r6I
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Схема мыска на размер 38-39 

 
 
 
 

Схема мыска на размер 40-41 

 
 

Стопа 
 

После завершения вязания схемы мыска приступить к вязанию стопы. 
Верхнюю часть носка вязать по схеме узора №1 для размера 36-37, по схеме узора №2 
для размера 38-39, по схеме узора №3 для размера 40-41, повторяя раппорт узора на 
необходимую длину. Нижняя часть носка (подошва) вяжется лицевой гладью. Для 
удобства счета рядов вы можете навесить маркер на последний ряд мыска – от него 
можно будет вести счет необходимых рядов 52/54/56 на ваш размер. Или вы можете 
воспользоваться счетчиком рядов, начиная счет с 1 ряда узора от мыска. 
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Лицевые нечетные ряды вяжутся по схеме, изнаночные чётные вяжутся по 
узору - снятые петли и накиды провязываются лицевой петлёй.  

 
Остановиться провязав 52 ряда для размера 36-37, 54 ряда для размера 38-39, 

56 рядов для размера 40-41. 

 
Схема №1 размер 36-37 

Повторять с 1-52ряд 

 
1ряд: 3изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 

1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., 
накид, 2лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 
1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном 
вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 3изн.пет 

 
3ряд: 3изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., снять 

1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной 
нить за работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 
3лиц.пет., 3изн.пет. 

 
5ряд: 3изн.пет., 2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 

1лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 
1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 2лиц.пет., накид, 
2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. 
непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за 
работой, 1изн.пет., 2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 
1лиц.пет., 3изн.пет. 

 
7ряд: 3изн.пет., 3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 

1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном 
влево (1протяжка), 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 
изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.пет., накид, 
2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 3изн.пет. 
 
 



@aurika_medvedeva                                                                                                          #lavanda_socks 

7 
 

Схема №2 размер 38-39 
Повторять с 1-54 ряд 

 
1ряд: 2изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. 
непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за 
работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 1изн.пет., 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., 
накид, 2лиц.пет., 1изн.пет, снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 2изн.пет. 

 
3ряд., 2изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. 
непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за 
работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 
лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной 
нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет, 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 2изн.пет. 

 
5ряд: 2изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет., 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном 
влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за 
работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 
2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет, снять 
1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 2изн.пет. 

 
7ряд: 2изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1изн.пет., снять 1 
лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной 
нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево 
(1протяжка), 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 
1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.пет., накид, 
2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1изн.пет, снять 1 лиц.пет. непровязанной 
нить за работой, 2изн.пет. 
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Схема №3 размер 40-41 
Повторять с 1-56ряд 

 
1ряд: 3изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. 
непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за 
работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., накид, 2лиц.пет., 1изн.пет., 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном вправо, 1лиц.пет., 
накид, 2лиц.пет., 1изн.пет, снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 3изн.пет. 

 
3ряд., 3изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. 
непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за 
работой, 1изн.пет., 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 
лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной 
нить за работой, 1изн.пет, 2лиц.пет. с наклоном вправо, накид, 3лиц.пет., 1изн.пет, 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 3изн.пет. 

 
5ряд: 3изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет., 
снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять 
непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном 
влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за 
работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 
2лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1лиц.пет., 1изн.пет, снять 
1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 3изн.пет. 

 
7ряд: 3изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет.,  

3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 1изн.пет., снять 1 
лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. снять непровязанной 
нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.петли с наклоном влево (1протяжка), 
накид,1изн.пет., снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за работой, 1 изн.пет., 1лиц.пет. 
снять непровязанной нить за работой, 1изн.пет., 3лиц.пет., накид, 2лиц.петли с 
наклоном влево (1протяжка), 1изн.пет, снять 1 лиц.пет. непровязанной нить за 
работой, 3изн.пет. 
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Клин подъёма 
 

  Формируется путем прибавления 
петель на первой спице после первой изн. 
пет. и перед последней изн. пет. из 
протяжки. Прибавки вяжем изн. петлей. 

 
Как делать прибавки – видео 
 
Описание прибавок для всех 

размеров:  
 
1ряд.: 1изн.пет., прибавка, 1изн.пет., 

29/31/33 петли узора, 1изн.пет.  прибавка, 1изн.пет., 31/33/35пет.стопы 
2ряд: по рисунку 
3ряд: 1изн.пет., 1 прибавка, 2изн.пет. 29/31/33 петли узора, 2изн.пет., 1 

прибавка, 2изн.пет., 31/33/35пет.стопы 
4ряд: по рисунку 
5ряд: 1изн.пет., 1 прибавка, 3изн.пет. 29/31/33 петли узора, 3изн.пет. 1 

прибавка, 1изн.пет., 31/33/35пет.стопы 
6ряд: по рисунку 
После прибавок клина подъёма на первой спице 37/39/41пет. 
 

 

Пятка бумеранг 
Вяжется на второй спице поворотным вязанием на 31/33/35 петлях 

укороченными рядами немецким способом после прибавок клина подъёма по 
изнаночной стороне.  

Формируется при помощь сдвоенных петель - в изнаночном ряду нить петли 
тянем от себя, в лицевом на себя, таким образом на спице сдвоенная петля.   

 
Сдвоенные петли пятки бумеранг – видео 
 
Описание первой части пятки: 
 
1ряд: 1 изн.пет. снять непровязанной, нить затянуть от себя, 30/32/34 изн.пет., 

разворот 
2ряд: 1лиц.пет. снять непровязанной, нить затянуть на себя, 29/31/33 лиц.пет., 

разворот (на спице остаться 1 сдвоенная петля, ее не провязываем) 
3ряд: 1 изн.пет. снять непровязанной, нить затянуть от себя, 28/30/32 изн.пет., 

разворот 
4ряд: 1лиц.пет. снять  непровязанной, нить затянуть на себя, 27/29/31 лиц.пет., 

разворот 
 
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не окажется по бокам 

10/11/11 сдвоенных пет. Остановится на середине полотна лицевого ряда.  
То есть для размера 36-37 – 10сдв.пет/11лиц/10сдв.пет., для размера 38-39 

11сдв.пет. /11лиц/11сдв.пет., для размера 40-41 – 11сдв.пет/13лиц/11сдв.пет., где 
первая и третья части сдвоенные петли. По середине петли лицевые. 

Далее провяжем все сдвоенные петли лицевыми. 

https://youtu.be/NY18RY58KSQ
https://youtu.be/lT6ohb1dIyA
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Схема пятки размер 36-37 
 
 

 
Схема размера 38-39 
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Схема размера 40-41 
 

 
 
Как провязать сдвоенные петли – видео 
 
1ряд: 6/6/7лиц.пет., 10/11/11 сдв.пет. за передние две стенки лицевыми, 

37/39/41пет. узора первой спицы, 10/11/11 сдв.пет. за задние две стенки лицевыми, 
21/22/24лиц.пет. Старайтесь вязать сдв.петли потуже, чтобы не было дырочек в 
полотне. 

2 ряд: 37/39/41пет. узора первой спицы, 31/33/35пет лиц. 
3ряд: 37/39/41пет. узора первой спицы 

 
 
 
Сдвоенная лицевая петля 

провязанная за передние две стенки 
 
 
 
 
 

 
 
 
Сдвоенная лицевая петля 

провязанная за задние две стенки 
 
 
 
 
 

 

https://youtu.be/k_pw7l-ZWrI
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Описание второй части пятки бумеранг: 
 

Мы остановились в конце ряда первой спицы. Вторая часть пятки тоже вяжется 
поворотным вязанием укороченными рядами немецким способом. 

 
 Моменты провязывания пятки - видео  
 
Далее : 
1ряд: 22/23/25 лиц пет., разворот 
2 ряд: снять 1пет.непровязанной (сдвоенная пет.), нить затянуть от себя, 

12/12/14 изн..пет., разворот 
3ряд: снять 1пет. непровязанной, нить затянуть на себя, 11/11/13лиц.пет., 

сдвоенную петлю провязать за передние две стенки, 1 лиц., разворот 
4ряд: снять 1пет. непровязанной, нить затянуть от себя, 12/12/13изн.пет., 

провязать сдвоенную петлю изнаночной. за задние две стенки, 1изн., разворот 
 
Повторять аналогично 3-4 ряду (провязывая сдв.пет. и провязывая следующую 

лиц.пет.) до тех пор, пока на спице не окажется по две последних сдв.пет. с обеих 
сторон. Последний ряд будет тот, когда вы провязали последнюю изнаночную петлю 
в конце ряда, развернулись и затянули нить на себя.  

Провязываем все петли лиц. до сдвоенной последней лицевой петли, 
провязываем ее за передние две стенки лицевой, далее узор первой спицы и на второй 
спице последнюю сдв.пет. провязать лиц.пет. за задние две стенки. 

 

Схема пятки размер 36-37 

 
 
 
 
 

https://youtu.be/yMLTA3mSoKA
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Схема пятки размер 38-39 
 

 
Схема пятки размер 40-41 

 
 

После провязывания всех петель пятки остается на второй спице 
31/33/35пет. 
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Переходим на круговое вязание и убавкам клина подъёма.  
 
Как делать убавки - видео 
 
С первого кругового ряда сокращаем прибавленные для клина подъёма 6 изн. 

пет. (3изн.пет. в начале ряда и 3изн.пет. в конце ряда первой спицы), при этом 
продолжаем вязать узор по стопе по схеме для вашего размера. 

Убавки: 

1. провязываем первую и вторую петлю вместе изн. пет. в начале ряда и 
предпоследнюю и последнюю изн.пет. вместе изн., при этом развернув 
петли как при поворотном вязании (обратите внимание, чтобы у вас не 
получились изн. скрещенные петли).  

2. ряд по узору (без убавок)  

Повторят 1-2 ряд еще два раза.  

После убавок на первой спице 31/33/35 пет. 
 

 
 

Манжета 
 

Сменить спицы на №2/2,25, переходим на вязание резинки 1*1 со скрещенной 
лицевой петлей. Вяжем 10рядов резинки. 

 После резинки провязать 4ряда изн. глади. Далее 10рядов лицевой глади. Так 
сформируется двойной валик носка.  

Закрываем петли эластичным способом – с накидом (или любимым другим 
привычным для вас). 

 
Схема вязания резинки (повторять с 1-2ряд): 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Носок готов! 

https://youtu.be/Ymqtyg3MLa4
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Завершение работы 
 

 
Аналогичным образом свяжите второй 

носок. 
Спрячьте кончики нитей. 
 
Готовые носочки стираем руками в 

специальном средстве для шерсти при 
температуре не выше 30 градусов. Затем 
необходимо их прополоскать и завернуть в 
полотенце на несколько минут (оно впитает 
лишнюю влагу).  

 
Сушить рекомендуется на специальных 

блокаторах для носков на горизонтальной, 
ровной поверхности. 

           
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Благодарю за выбор моего 
описания! 

 
Вяжите с удовольствием, 

отмечайте меня 
@aurika_medvedeva и 

ставьте хэштэг #lavanda_socks 
под своими фото и тогда я и 
другие смогут увидеть Ваши 
работы! 

 
 
 

 

 
 

 


